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        Conseil Municipal

           Séance du 19 septembre  2016 à 19H00
Le quorum étant atteint, le Maire ouvre la séance à 19H10.
Etaient présents : Mmes BARNAY, BOULEZ, DECHAUME,   MARTIN, PERRIER, RODES, Messieurs BRIET, JOLY, LACROIX, LAMOUR, PISSELOUP.
Absents : M. TESTARD , Mme LIPPENS ( pouvoir à Mme BARNAY)
Secrétaire de séance : Madame PERRIER Martine
Préambule : 
· Lecture du courrier adressé par Sonia Leoni aux conseillers, informant de sa démission.

· Climat général du village : compte tenu d’un nombre croissant de tensions entre symphorinois depuis ce retour estival, le maire invite les conseillers à véhiculer un message de «  bien vivre ensemble » dans notre village.

APPROBATION DU DERNIER COMPTE-RENDU DU CONSEIL : à l’unanimité
DELIBERATIONS 
1/ Eclairage public : zones et horaires de coupures
Les changements d’ampoules , les commandes de l’éclairage public ont été réalisés. Les extensions de l’éclairage au Millénaire et au Lotissement le Clos des Trois Chênes sont terminées, dès lors les coupures de l’éclairage nocturne peut être réalisé.

Pour cela, le SYDESL demande au conseil de définir les heures et les zones de coupure.

Le conseil Municipal décide à l’unanimité donc de couper l’éclairage public de minuit à 5 heures dans les différents secteurs de la commune. Un éclairage est maintenu entre la Place du 11 Novembre jusqu’aux écoles en raison de l’Hôtel restaurant et des salles René BEAUCARNOT et associatives.

L’éclairage public de l’Eglise sera coupé mais il sera possible de l’éclairer en période de fêtes de fin d’année.

2/ Indemnité au comptable 

Vu la loi n°82-213 du 2 mars 1982 modifiée relative aux droits et libertés des communes, des départements et régions et notamment son article 97, le décret n°82-979 du 19 novembre 1982  l’arrêté interministériel du 16 septembre 1983 relatif aux indemnités allouées par les communes pour la confection des documents  budgétaires, l’arrêté interministériel du 16 décembre 1983 relatif aux conditions d’attribution de l’indemnité de conseil allouée aux comptables non centralisateurs des services extérieurs du Trésor chargés des fonctions de receveur des communes et établissements publics locaux, le Code Général des Collectivités Territoriales, article L2343-1,le changement de comptable du Trésor au début d’année 2016

DECIDE à l’unanimité :

-
De demander le concours du Trésorier Municipal pour assurer des prestations de conseil

-
D’accorder l’indemnité de conseil au taux de 100% par an

-
Que cette indemnité sera calculée selon les bases définies à l’article 4 de l’arrêté interministériel du 16 décembre 1983 précité et sera attribuée à  Madame WAGENER Caroline 

-
De lui accorder également l’indemnité de confection des documents budgétaires.
3/Vente d’un bâtiment : ancienne salle de catéchisme
Après discussions avec les membres du bureau du Foyer Rural, leurs activités qui se déroulaient dans l’ancienne salle de catéchisme se feront désormais dans les salles associatives car les frais de fonctionnement sont trop importants au regard de l’occupation. Des possibilités de stockage de leur matériel ont été énoncées.
Le bâtiment n’ayant plus d’utilité communale et générant d’importantes charges, le Maire propose de le mettre en vente  et de le proposer au propriétaire jouxtant. En cas de refus, une annonce de vente sera faite.
Le Service des Domaines a estimé ce bien à 14500 euros , c’est donc le prix qui sera proposé pour l’achat.

Adopté à l’unanimité.

4/ Subventions OMC et Foyer Rural
· Le Foyer Rural ne demande pas de subvention pour cette année, seules les cartes d’adhésion au Foyer Rural pour les bénévoles de la bibliothèque seront prises en charge.

· L’OMC : le conseil municipal décide de verser la somme de 600 euros pour l’animation de la promenade vagabonde.

Adopté à l’unanimité
5/ Forfaits salle René BEAUCARNOT et associatives

Les associations qui utilisent en semaine la salle René BEAUCARNOT pour leurs activités se sont vues proposer un forfait de 200 euros pour l’occupation à l’année. 
Afin de faire des économies sur les frais de fonctionnement de la salle René BEAUCARNOT, il a été demandé à ces associations d’occuper au maximum les nouvelles salles associatives, moins énergivores. 

Le conseil municipal a donc décidé à l’unanimité de maintenir ce forfait de 200 euros qui s’applique pour l’occupation de l’ensemble des salles en semaine. Les occupations en weekend sont tarifées séparément.

6/ DM BUDGET COMMUNE 

Afin d’équilibrer le budget Lotissement et payer les derniers travaux de voirie, une subvention exceptionnelle du BP commune au BP Lotissement doit être faite à hauteur de 25000 euros.
Accord à l’unanimité.

INFORMATIONS DONNEES EN SEANCE 
· Point sur les logements vacants : après analyse du fichier des logements vacants transmis par le service des Impôts, il s’avère que le nombre de logements vacants sur notre commune est très important.
Il a été constaté une baisse des ressources liées à la taxe d’habitation alors que les constructions neuves se développent. Le conseil municipal réfléchi à la démarche à adopter pour que des logements vacants soient réhabilités, vendus ou loués afin de retrouver un potentiel fiscal cohérent avec le parc immobilier présent sur la commune. Il réfléchit à l’opportunité d’instaurer l’imposition sur les logements vacants depuis plus de 2 ans.

· Rentrée scolaire et périscolaire : à cette rentrée nous comptabilisons 86 élèves dans les écoles dont 27 en maternelle grâce à l’accueil des enfants en Toute petite Section c’est-à-dire qui n’ont pas encore 3 ans à la rentrée. Il y a 19 enfants en Grande Section et CP, 20 en CE1 et CE2 et 20 en CM1 et CM2.
· Visite du Président de la CUCM : Présentation faite par le maire du mode de calcul des dotations sur la base du coefficient d’intégration fiscale. Plus le coefficient est élevé, plus la CUCM a de chances d’avoir des dotations importantes et donc de pouvoir réaliser des projets structurants et des investissements dans notre commune.
Les prochains travaux prévus sont les parkings de la salle René BEAUCARNOT et salles associatives, la route de Martigny ( fosse empierré et accotement renforcé).

-Travaux de voirie du Lotissement Le Clos des Trois Chênes : ils ont été mis en attente alors qu’ils devaient être terminés fin Août. Les travaux entrepris sur une parcelle ont créés des problèmes de sécurité pour les engins qui devaient intervenir.
· Travaux de voirie en prévision : Les Fontaines et Charbilly

· Maison Lameloise ( projet de boulangerie) : l’appel d’offres  en marchés publics pour 12 lots a été fait cet été mais certains lots n’ont pas trouvé preneurs. Une nouvelle consultation va être lancée pour un retour fin Octobre. Le lot Gros Œuvre va être attribué pour que les travaux puissent débuter assez vite maintenant. Une partie de la démolition va être assurée par la Commune.

· Chemin des Combes Grondées :  Le propriétaire des lieux s’est engagé à réparer les bacs de rétention dans les 15 jours. La réfection de la route ne pourra pas se faire avant son intervention.
· Salle exposition Autunite : Le conseil municipal réfléchit à un changement de lieu de cette exposition qui est fortement abimée. Un déplacement vers les salles associatives en sélectionnant ce qui sera exposé est envisageable. La DRAC sera sollicitée pour l’aménagement.

· Jardinerie : le gérant s’est engagé auprès de la Trésorerie de Montcenis à payer deux mois d’échéances de loyers mensuellement afin de combler les impayés cumulés. Cet engagement est assuré mais de façon aléatoire chaque mois. Le suivi est assuré par Mme la trésorière, comptable de la Commune.

· CCAS : les membres du CCAS ont décidé de lancer un groupement de commande de fioul, l’information est passée aux conseillers.

· Demandes de concessions : deux demandes de concessions dans le cimetière communal ont été exposées. L’une d’elle pose soucis dans la mesure où le titre de concession tel qu’il a été établi ne le permet pas, une discussion avec la personne demandeur doit être menée.

· Information sur la course cycliste du 2 Octobre 2016.
L’ordre du jour étant épuisé, le Maire lève la séance à 23H00
 Le Conseil Municipal donne acte au Maire pour diverses communications prises en séance.
 Vu par Nous, Jean PISSELOUP, Maire de la Commune de ST SYMPHORIEN DE MARMAGNE, pour être affiché le 05.07.2016 à la porte de la Mairie, conformément aux prescriptions de l’Article 56 de la loi du 5 août 1844.         
Fait à St-Symphorien de Marmagne le 20.09.2016

                                      Le Maire, 
J. PISSELOUP
Compte rendu de la  séance du 19.09.2016
 

Page 2

